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Угорщина розблокувала кошти ЄС на
зброю для України
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Київ уже закликає партнерів спрямовувати частину
розблокованих коштів на закупівлю систем протиповітряної
оборони.
 
Угорщина зняла вето на використання коштів Європейського фонду миру, що дозволяє
країнам ЄС отримувати компенсацію за надану Україні військову допомогу. Цей
ключовий крок відкриває можливість для розмороження значних фінансових потоків,
спрямованих на підтримку української оборони, і може вплинути на подальшу
стабілізацію механізму розподілу фінансової навантаженості між державами-членами
Євросоюзу. Про це повідомляє Politico з посиланням на європейських дипломатів.
 
Згідно з даними видання, це рішення було ухвалене під час засідання профільного
комітету ЄС, де Угорщина змінила свою позицію. Блокування, яке тривало кілька років
за періоду попереднього уряду Віктора Орбана, раніше унеможливлювало
функціонування механізму компенсації. Унаслідок цього накопичилися невиплачені
зобов’язання на суму понад 40 мільярдів євро. Зняття вето наразі дозволить здійснити
негайну виплату близько 6,6 мільярда євро. 
 
Європейський фонд миру покриває приблизно 40% витрат на передачу зброї та
боєприпасів Україні з запасів держав-членів ЄС. Тепер розподіл фінансового тягаря
між країнами стане рівномірнішим, що дозволить пришвидшити процес надання
подальшої оборонної підтримки Україні. Наступним етапом стане узгодження нових
правил використання виділених коштів та впровадження додаткових механізмів
виплат.
 
Україна вже закликає спрямувати частину коштів на закупівлю сучасних систем
протиповітряної оборони, таких як Patriot, а також необхідних до них ракет. Міністр
закордонних справ Андрій Сибіга наголосив, що ці ресурси можуть бути використані
для закупівель у межах програми PURL, яка координується структурами НАТО, щоб
оперативно задовольнити найкритичніші оборонні потреби.
 
Нагадаємо, прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр висловив готовність зустрітися з
президентом України Володимиром Зеленським, зазначивши, що врегулювання
питань прав угорської національної меншини в Україні є ключовою умовою для такого
діалогу. Мадяр також зробив гучні заяви щодо положення угорської громади в Україні
та майбутніх економічних відносин ЄС із Росією.
 
Раніше Сибіга підтвердив, що Україна та Угорщина просуваються в діалозі щодо прав
нацменшин, а майбутня зустріч лідерів залежатиме від подальшого прогресу
двосторонніх консультацій.
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